

Пост-релиз Дня управленческих команд

28 февраля 2025 года в рамках XV педагогического форума Московского района «Образование в Московском в условиях изменений: возможности для будущего» в музейно-выставочном центре «Россия- моя история» прошел День управленческих команд. Организаторы: отдел образования администрации Московского района, ИМЦ Московского района Санкт-Петербурга.

Завершающий день юбилейного XV педагогического форума Московского района собрал более 350 участников: руководителей и заместителей руководителей ОУ, учителей, методистов, классных руководителей, представителей родительской общественности и лидеров школьного ученического самоуправления.

День начался с финального тура профессионального конкурса «Управленцы будущего». Потенциальные руководители ОУ представили проекты, направленные на развитие образовательных организаций района (создание математического центра района, подготовка к профессиональным пробам в рамках чемпионата «Профессионалы». освоение социокультурного пространства города, брендинг ОУ, социальное партнерство). Состоялся конструктивный диалог участников и членов жюри – опытных руководителей, представителей ИОГВ в сфере образования и преподавателей вузов.

В пленарной части участников Форума приветствовала Захарова Александра Викторовна, первый заместитель главы администрации Московского района Санкт-Петербурга. Проректор по развитию проектной деятельности СПбАППО им. К.Д. Ушинского, к.филол.н., Калинина Екатерина Игоревна выступила с докладом «Стратегия развития образования в Российской Федерации: новые вызовы». Виктория Викторовна Литвинова, начальник отдела образования, представила Концепцию Программы развития районной системы образования до 2030 года «Образование в Московском: возможности для будущего».

Далее участники распределились по восьми секциям, на которых в активной форме познакомились с основными проектами Программы, по итогам государственно-общественного обсуждения высказали инициативные предложения. На секции для руководителей ОУ «Школы Минпросвещения России: стратегии роста и прорывные решения» участникам представили вариативные проекты Программы развития ОУ, в том числе реализуемые на средства гранта Правительства Санкт-Петербурга на оснащение ОО современными средствами обучения (лабораториями) для овладения школьниками профессий будущего и по итогам инновационной деятельности.

В рамках экспертной дискуссии, модератором которой выступил Кравцов Алексей Олегович, к.п.н., доцент РГПУ им. А.И. Герцена, директора ОУ - лидеров внедрения проекта «Школа Минпросвещения России» - члены «Наставнической лиги» Московского района, поделились планами на перспективу развития ОУ и обозначили круг компетенций, по которым могут оказать методическую поддержку школам, имеющим дефициты. Специальный гость Форума – директор школы № 80 г. Екатеринбурга Меньшенина Жанна Михайловна поделилась планами на будущее. Двустороннее сотрудничество школы № 525 и лицея № 373 Московского района со школой № 80 г. Екатеринбурга оформлено подписанием договоров.

После подведения итогов работы секций День управленческих команд, завершился торжественной церемонией награждения педагогических коллективов ОУ

и ДОО, педагогов «Созвездие талантов» по итогам конкурсов профессионального мастерства первого полугодия 2024-2025 учебного года.

Программа XV педагогического форума Московского района «Образование в Московском

в условиях изменений: возможности для будущего» включала 15 образовательных событий как возможностей для профессионального роста.

Контактные лица:

Кузьмин Дмитрий Александрович, заместитель директора ИМЦ (241-37-98)